



ПАРТИЙНАЯ ХРОНИКА

Повышая ответственность коммунистов

Партийная организация слесарной фабрики стала больше уделять внимания воспитанию коммунистов, повышению их роли и ответственности за выполнение требований Устава КПСС...

Вместе с тем партбюро не добилось, чтобы все коммунисты активно участвовали в идейно-воспитательной работе...

Для отдыха трудящихся

Бюро Ленинского района КПСС признало неудовлетворительным ход выполнения своего постановления о мерах по улучшению организации отдыха трудящихся...

Бюро района КПСС поручило от партбюро разработать мероприятия по устранению недостатков.

БАРНАУЛЮ ВЧЕРА \* СЕГОДНЯ \* ЗАВТРА



Барнаульский котельный завод. Из месяца в месяц переключает производственные задания бригады, возглавляемая Владимиром Андреевичем Аполлоновым. Выполняя ответственный заказ для Института атомной электростанции, его бригада работает с опережением графика, выдает продукцию только высокого качества.

ПО ИТОГАМ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ среди промышленных предприятий края коллектив энергохозяйства завода постоянно находился в числе лучших, об этом говорят и предварительные данные за истекшее полугодие. Завод добился заметного снижения удельных норм расхода энергоресурсов на возрастающий объем производства...

Бережливость — требование времени СЛАГАЕМЫЕ ЭКОНОМИИ

По расходу и экономии энергоресурсов Барнаульских станкостроительный завод относится к числу благополучных предприятий. Он ни разу не выходил из рамок лимита, хотя в моменты острой нехватки электроэнергии цехи работают по жесточайшему режиму.

духа. По неопытности причине также приспособления вовсе не использовались до последнего времени в цехах товаров народного потребления и заготовительном. Бывают случаи, когда сжатый воздух используется для создания прохлады на рабочих местах.

60-летию СССР — 60 ударных недель

К ДНЮ КОНСТИТУЦИИ

«Выполнить план двух лет пятилетия и Дню Конституции СССР» — таково социальное обязательство каждого коммунистического труженика М.Б. Алтайского моторного завода, возглавляемого коммунистом Л. С. Ковтуновым.

с А. К. Кареевым. Платное задание здесь ежедневно выдвигается на 120 процентов.

ТРИЖДЫ ПОБЕДИТЕЛИ

Хорошо работает на Барнаульском котельном заводе коллектив котельного цеха. В индивидуальном соревновании в области опережения других предприятий цеха товаров народного потребления Т. И. Пальтерина. Не все трудовое кадендаре уже исполнено четвертого года пятилетия.

ОПЕРЕЖАЮТ ВРЕМЯ

В производственном объединении «Химволокно» в соревновании в честь 60-летия СССР уверенно лидирует цех товаров народного потребления. Его коллектив выполняет месячное задание на 110-115 процентов.

Новые школы и дошкольные учреждения — в срок!

НЕ ПОДВЕЛИ БЫ СМЕЖНИКИ...

Напряженное время сейчас у коллектива СУ-7 треста Барнаульскстрой и его смежников. К началу учебного года нужно сдать две школы — № 34 и № 23 — на 1,176 учащихся каждая, детский сад № 48 на 320 мест.

Монтаж 34-й школы ведет бригада В. И. Романова. Начала она работу в середине февраля и по графику должна была закончить к 1 июня. Задержка получилась из-за отсутствия колонн и ригелей. Сейчас установлены оставшиеся 20 панелей наружных стен. Два сменя, два баковых крана. Хорошо поработали при сооружении коробки здания сам Романов, сварщик Ю. В. Пантелеев, плотник-бетонщик А. В. Устинкин.

ЕЩЕ В ПРОШЛОМ ГОДУ

на фабрике «Барнаульдожда» решили всерьез возуть форму организации труда. После обсуждения на объединенном заседании парткома и фабричного комитета профессора была разработана специальная программа коэффициентов трудового участия (КТУ) и график перехода на работу по одному наряду коллективов ателье города.

Легко ли быть запевалой?

Рассказ о том, как делают первые шаги хозяйственные бригады швей в Алтайрай, швейцы.

Это повышенное чувство ответственности перед заказчиком, которому нужно изготовить вещь хорошо и вовремя. — и есть, на мой взгляд, еще одна ценная черта в работе по-новому.

Из почты «АП» БЫЛ УЮТНЫМ ДВОР...

В доме № 131 по улице Г. Некосова я живу уже 17 лет — с начала его заселения. Много труда вложил в дом, в озеленение, благоустройство дворовой территории. На детской площадке — грибок, горка, песочница. И вот осенью прошлого года все это рухнуло, началось «оползание» копки погребов. У меня не укладывается в голове, как можно уничтожить то, что создавалось годами, в порог общественного дома накопить погрехи? Обратить в Железнодорожный райисполком — никаких результатов...

ЖИТЕЛЬ БАРНАУЛА

ЖИТЕЛЬ БАРНАУЛА Л. Н. Колбин 14 февраля с. г. получил извещение из 34-го отделения связи на денежный перевод в сумме 400 рублей. Он очень ждал этих денег. С извещением пришел в почтовое отделение.

Как вас обслуживают?

«ПРИХОДИТЕ ЗАВТРА...»

Рядом с объектами надо сказать, что связистам много сделано и делается по улучшению обслуживания трудящихся. Почтовники стараются соблюдать график доставки корреспонденции, почтово-телеграфных отправок, выплаты пенсий.

а и журналов, других почтово-телеграфных отправок, на имеющиеся факты грубости и нетактичного обращения работников связи с клиентами. Бывает, конкретные меры по жалобам принимаются отныне.

т. л. В беседе с начальником 23-го отделения О. Н. Гринюк выясняется, что по штампам в отделении должно быть 54 работника, фактически 47. Нормальное обслуживание населения в значительной мере зависит от своевременной доставки корреспонденции с центрального участка главпочтамта в отделение связи. По установленному графику корреспонденция должна доставляться в определенные часы два раза в день, но как показывает практика, график этот зачастую не выдерживается.

ЗЕЛЕНЫЙ ДРУГ

Все мы, барнаульцы, искренне хотим, чтобы наш край стал центром высокой культуры. Но ведь часть города приносит люди, которые живут и трудятся в нем. Бережное отношение к каждому и озеленению, стремление поддерживать санитарный порядок и чистоту, такое поведение горожан — вот что в первую очередь необходимо. Ежедневно у нас засеваются

отвечивались. Сейчас все это цесды.

Горячо поддержала начинание и увлекла им многих девчат бригадир Нина Николаевна Копылова. Ее единодушным решением стала Нина Николаевна Бахтина, опытный закройщик. Со времени прихода в ателье этого знатного специалиста с тридцатилетним стажем был налажен тесный контакт закройщица с бригадой.

После критики «ЗЛОУМЫШЛЕННИКИ»

В корреспонденции «Злоумышленники», опубликованной в № 146 газеты, критиковались действия администрации Барнаульского макаронной фабрики по проведению земляных работ в зоне действующего кабеля.

Для вас, горожане! СООБЩАЕТ ШТАБ ВЫХОДНОГО ДНЯ

17 ИЮЛЯ. Парк «Юбилейный» — концерт городского клуба «Сам о д е т я м » в 10 часов — в 18 часов. Парк Центрального района — лекция-концерт «Об истории развития театра в кино» (Шербатов В. Н.) — в 11 часов.

ТЕАТРАЛЬНАЯ ПЛОЩАДЬ

Фотоэтид И. Князева.



